



Сотрудники следственного отдела по городу Сочи и его территориальных подразделений поздравили воспитанников дома ребенка с Международным днем защиты детей

Сегодня, в Международный день защиты детей, сотрудники следственного отдела по городу Сочи и его районные подразделения краевого управления СКР посетили специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением нервной системы с нарушением психики №2 и поздравили ребят с праздником, подарив компьютер и сладости.

Дом ребенка является лечебно-профилактическим учреждением для детей с различной степенью поражения центральной нервной системы, где находятся дети в возрасте от 1 месяца до 4 лет.

Сотрудники следственного управления высказали слова поддержки и благодарности администрации и всем сотрудникам детского дома за их каждодневный труд и заботу, которой окружены дети. Коллектив дома ребенка, в свою очередь, поблагодарили сотрудников регионального управления СКР за проявленное внимание и материальную поддержку, выразив уверенность, что сотрудничество между ведомством и домом ребенка будет крепнуть и продолжаться.

Оказывать помощь данному учреждению с учетом его потребностей стало добной традицией, которая будет продолжена сотрудниками следственного управления по краю и в дальнейшем.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1232012>